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Lot Type Grading Description Est $A

COMMONWEALTH OF AUSTRALIA - General & Miscellaneous Lots
Accumulation in albums & loose with some Roos, KGV Heads & Commems, then Decimals with considerable
face value, 1906 "Rowland Hill" album with a few Colonies noted Victoria 1/- Octagonal imperf with full original gum
(crazed & creased) & WA 3d Swan 'Medical' overprint, range of covers from 1930s to modern noted 1937 NSW 2d &
3d imprint blocks on separate FDCs, 2002 QEII Accession PNC, also some worldwide stamps in tubs & loose,
condition mixed. (1000s)

6 **/*/O/C

300
Large accumulation in six file boxes including album of mint & used with a few Roos & KGV plus 1966-85 mostly
complete **, then mint Decimals in folders & loose with some complete sheets, booklets, packs, Yearbooks
1981-2004 complete (ex 1987 but one extra of 1981, 1983, 1986, 1990 & 1995), also PSEs (mint & FDI) & FDCs
(including some Pre-Decimal) in quantity, plus album of PNG, some GB, Vanuatu, etc. (1000s)

8 **/*/O/C

800
1970s-80s accumulation loose & in packs plus booklets, Yearbooks 1981-86, also FDCs noted 1970 30c Cook on
small addressed cover, Worldwide in boxes noted batch of Rumania 1950s-70s covers to Australia. (1000s)

9 **/O/C
200

Accumulation in two cartons noted some plate & imprint blocks, Northern Territory Stamp Duty 1c pane of 50 with
Authority Imprint, then Decimals ** with a few M/Ss, booklets & packs, plus some FDCs. (Qty)

14 **/*OC
250

Accumulation with some Roos & KGV Heads, Kooka M/S with red Exhibition cancel, Pre-Decimals unmounted
including a few KGV Commems, Arms set, 5/- Cattle White Paper, Navigators (8), also Decimals ** with Navigators
'SPECIMEN' set then to 1990 in album & packs, condition mixed but mostly fine. (Qty)

15 **/*/O

400
Mint & used accumulation with a few Roos, KGV Heads & Pre-Decimals but strength in Decimals 1966-80s ** with
many in larger blocks or complete sheets some with annotated varieties, papers, booklet panes, etc, a few CTO, also
some FDCs & Stationery, substantial face value. (Qty)

16 **/*/O/C

800
Roos to 5/- & KGV Heads mostly used, Commems range mint & used but including 1/- ANZAC Plate '1' single **,
some imprint & plate # blocks of 4 */**, Arms & Navigators sets, plus Decimals * & used to c.1980 then ** to 2003
many in pairs including gutters, strips, M/S, a few booklets & packs, also AAT, some minor toning. (1000s)

19 **/*/O

800
Huge used accumulation with Colonies, Roos, KGV Heads and later issues in quantity noted Kangaroo 4d block of
4 with commercial perfins, 3rd Wmk 2/- 'OS/NSW' puncture, KGV Rough Paper 5d punctured 'OS', potential
postmark & variety interest, also mint scattered throughout including Decimals **, plus Revenues noted Qld to $20,
WA to £5, Victoria to £5 & $100 used plus ** 1904-09 Stamp Duty 3d block of 26, 1/- block of 28, 2/- pair, 4/- blue and
range of Decimal issues to $1 in larger blocks, condition mixed but many fine. (1000s)

20 */O

400

COMMONWEALTH OF AUSTRALIA - Decimal Issues
1966-2009 mint collection on Schaubek hingeless pages in albums mostly complete plus AAT and extras including
1971 Christmas blocks of 25 cream & white paper, overprinted M/Ss, gutter pairs & strips, sheetlets & P-Sheets,
booklets, peel & sticks, perforation varieties & specialist interest, substantial face value. (Qty)

207 ** A

800
1981-2008 Year Books complete including faux "leather" 1986 & 1988, also 1990/1 & 1991/2 'Collectors' editions
with framas, booklets etc. (30)

208 ** A
600

Box including booklets & panes from QEII 4c red onwards to AFL Prestige x15, noted 6c Famous Australians staple
remake, Cook M/S x10+ including 'ANPEX' overprint, 1971 Christmas block of 25, 2000 Olympics Gold Medallists
M/S from Yearbook x4, P-Sheets x30+ including AFL, Soccer, Cricket & plenty more.

210 **B A

300
Large mint accumulation mostly post-1980 in albums & loose including some complete sheets, plus booklets,
packs, Yearbooks 1981 x3, 1982 x2 & 1983 x2, 1984, 1985-2005 x3 each & 2007-10 x3 each, also PSEs (mint &
FDI) & FDCs in quantity, substantial face value. (1000s)

211 **/B/C A

2,000
Full sheets including 20c Weather, 5c Soil/Medical (folded in gutter), 5c Flight, 1968 & 69 Christmas, plus some from
the 1980s, a few packs & FDCs, plus 1987 & 1989 faux "leather" Yearbooks. (1000s)

212 **/C A
300

Large mint accumulation with booklets, packs, gutter strips, complete sheets, etc, PSEs (mint & FDI) & FDCs in
quantity, plus Yearbooks 1981-94 x2 each, 1996 x2 and extra 1987 & 1992, substantial face value. (Qty)

213 **/*/O/C A
1,000

Mint & used accumulation with Decimals ** including 2000 Olympics Gold Medallist sheetlets & Paralympian
P-Sheets, earlies used plus a few Pre-Decimal FDCs. (100s)

214 **/*/O/C A
300

Yearbooks 1981-92 plus batch of 1960s-80s FDCs.215 **/C A 150
Mint accumulation to 1990s with a few packs & booklets, unmounted. (1000s)216 **B A 400
1989-2015 Issues in stockbook and loose with some duplication, much still in standing order bags, noted M/Ss and
sheetlets, peel & stick, booklets, etc, unmounted. (1000s)

217 **B A
400

1966-2015 collection on Seven Seas hingeless pages complete with M/Ss, sheetlets, gutter pairs, Framas, peel &
stick, International Post, etc, also Yearbooks 1981-2015 and AAT complete including Pre-Decimals, then two albums
of packs & some FDCs, also Great Britain packs (approximately £70 face). Substantial face value. (1000s)

219 **/C A

2,000
About eighty complete sheets of 100 of small format values to 10c including several QEII 4c with Plate Numbers,
album including Navigators Plate Number blocks of 10 of 75c x4 & $1 x4, other blocks of 75c $1 & $4 with Recuts
etc, 1960s-70s cross-pane blocks from 200-up printings, 1973 Christmas Plate Number blocks, Paintings range
including $10 strips of 3 & 4, 1971 Christmas Cream Paper block of 25 and White Paper block of 25 & sheet of 100
(folded), large album of AAT blocks, etc, unmounted. (1000s)

220 ** A

1,200
1980s-2000s array including sheetlets, peel & stick and booklets with lots of thematic interest, face value US$800+.
Yes, it's actually an American lot! (100s)

221 **B A
400

Accumulation including full sheets, blocks, sheetlets, M/S (some overprints), booklets with some reprints, also
album of PSEs, substantial face value, condition generally fine. (1000s)

223 **B A
800

Accumulation noted recent Prestige booklets, P-Sheets, also PNCs x15, etc, face value $800+. (100s)224 **BC A 400
Yearbooks 1981-2005 complete plus extra 1985, 2001, 2004 x2 & 2005, also Collector's Yearbooks with booklets,
self-adhesives etc for 1990/1, 1991/2, 1992/3, substantial face value, fine condition. (100s)

226 ** A
600

Huge mint accumulation from 1966 but with strength in more recent issues quite disorganised, noted collection on
Hagners, Packs noted AAT 1966 with Japanese insert, M/Ss including overprints, self-adhesives, P-Sheets,
Olympics Gold Medallist albums, some Yearbooks (not always complete) & other Australia Post "product". (1000s)

227 ** A

1,200
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Booklets accumulation from 1980s but with strength in more recent issues including Prestige booklets x100+,
substantial face value. (100s)

228 B A
700

1981-89 Year Books complete, stamps in place.234 ** A 600

REST OF THE WORLD - GENERAL and MISCELLANEOUS LOTS

Ex Lot 830
Modern European collection with virtually complete Spain 1951-62 issues, Spanish Andorra 1963-97 (no 1972
Europa), Lithuania 1991-2008, Slovenia 1991-2004 & Germany 2000-2011, also Luxemburg Europa 1956 & 1957
sets, apparently all unmounted, STC £5200+. Thematics galore including loads of M/Ss. (Qty)

830 ** A

2,200
Mostly post-1980 Australian accumulation many in larger blocks still in original PO bags, a few booklets, M/Ss,
packs & PSEs, also modern Fiji noted 1993 Air Force M/S x20 & 1996 China Philatelic Exhibition M/S x95, GB, India,
Malaysia & Singapore, New Zealand, Spain, etc, thematic interest. (1000s)

842 **/B

400
A-Z mostly used with China including 1960 Great Hall pair, Gold Fish set, 1961 Tang Pottery set (mint), 1964
Peonies set, modern mint from Canada, GB, NZ, etc including M/Ss and thematic interest, plus loose in envelopes &
a few covers. (1000s)

852 **/*/O/C

300
Six large cartons of albums, boxes & loose with stockbooks with modern mint including Australia, GB, Israel, NZ,
Pacific Islands, Singapore, Switzerland, USA, etc plus range of packs, special issues & FDCs, much in envelopes,
plenty of thematic interest & substantial face value. (1000s)

855 **/*OC

600
Three cartons with Great Britain collection to 2005 sparse early mostly used to 1980 then ** including Machins,
M/Ss, First Class & Prestige booklets, 1985-98 Special Stamps books (14) with substantial face value (full list
available); also worldwide M/Ss **, used and FDCs including Australia with a few PNCs, GB, USA, etc. (Qty)

859 **/*OB

800
Two large cartons with Australia used from KGV Heads, Decimals in quantity plus a few larger blocks **, packs &
FDCs, New Zealand & Worldwide with some pickings noted China & Hong Kong ranges, New Caledonia 1970s **
group, condition variable. (1000s)

862 **/*/O/C

200

CANADA
1900s-2008 collection with sparse earlies mostly used, mint from 1960-80 then apparently complete ** including
M/Ss, sheetlets, booklets, etc on Schaubek pages (empty 2009-16 pages also) & loose, lots of thematic interest &
substantial face value. (1000s)

967 **/*OB

500

GIBRALTAR
1990-2006 Miniature Sheets/Sheetlets bundle, minor duplication, STC £1600+. Face value £330+.1055 ** A 200

GREAT BRITAIN
1971-95 Decimal Issues including "Smilers" booklets & some Regionals, plus Guernsey, Jersey & Isle of Man, all
complete including Postage Dues plus most 1996 issues, in five expensive Davo boxed hingeless albums,
unmounted. Thematics Central! (many 100s)

1073 ** A

2,000

IRELAND
1920s-2008 collection on Schaubek pages, sparse used to 1940s then reasonably complete from 1970s onwards
unmounted mint including M/Ss, sheetlets, booklets, etc, lots of thematic interest & substantial face value. (Qty)

1094 **/*OB
400
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MIDDLE EAST
ISRAEL: 1948-2016 collection with a few used earlies then mint from 1950 most with tabs and apparently complete
** from 1976 onwards on Schaubek pages including M/Ss, sheetlets, booklets, framas, peel & stick, etc, plus modern
extras loose in bags, lots of thematic interest. (Qty)

1126 **/*/O

400

NEW ZEALAND
1900s-2009 collection on Seven Seas pages with sparse earlies mostly used then mint from 1940s noted range of
Health M/Ss mostly unmounted, apparently complete ** from late-1960s including sheetlets, booklets, etc plus 1990s
& 2000s duplicates loose in bags, also Ross Dependency & a few Lighthouses, lots of thematic interest & substantial
face value. (Qty)

1166 **/*/O

500
1978-2000 Collectors Packs (not a full set but some duplicated) and Yearbooks 1984-88, 1990, 1993 & 1999, also
some larger blocks noted $1 & $2 Pictorials x10 each, thematic interest & considerable face value.

1194 ** A
400

UNITED NATIONS
New York Issues 1951-91 complete in Lindner pages & albums with the first few years * then unmounted from 1955
10th Anniversary M/S onwards & used/CTO from 1984, Geneva issues 1969-91 ** & used/CTO, Vienna issues
1979-91 ** & used/CTO, Souvenir Folders & FDCs from 1970s onwards, plus later issues to 1997 **/CTO loose with
Year Sets & FDCs, three albums of Flag Series singles, multiples & sheetlets **/CTO, also Belgium 1958 World's
Fair UN Pavilion set ** & CTO, France UNESCO issues & UNTEA overprints on Netherlands New Guinea set (19) **,
two Lindner binders in original boxes, lots of thematic interest. (1000s)

1332 **/*VC A

400


